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1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                              Aos vinte e sete dias do mês de Abril de dois mil e vinte e um, às 9h, em sua sede,
reuniram-se os vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da
Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Ap. Ribeiro Moreira Ortiz. Verificada a presença dos seguintes
vereadores: César Nogueira, Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha, Jakeline Domingues
Ayala, Andrea Insfran, Eduardo Nardon, Hans Muller Rios de Lima e Antônio Cauby Leite Ferreira,
bem como a ausência da Verª Rosineide Maciel da Silva, constatou- se haver número legal,
determinando o Sr, Presidente o início dos trabalhos. Continuando foi colocada em discussão e
votação a Ata nº 2247/2021, com as reiterações da Verª. Jakeline Ayala. Logo em seguida o
Ver. Presidente colocou em discussão e votação a ata com a ratificação da Vereadora
Jakeline, que foi aprovada por unanimidade. Pela Secretária foram lidos os seguintes projetos:
Projeto de Lei Complementar nº 002/21, de autoria do Executivo, já mencionado. Colocado em
discussão e votação o projeto com os pareceres, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº
003/21, de autoria do Ver. César Nogueira, já mecionado. Foram colocadas em discussão e votação
o projeto, com as emendas, supressiva, aditivas de autoria dos vereadores Altair Cacho Filho,
Tereza Moreira e Jakeline Ayala, o qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 004/2021,
de autoria da Verª Andréa Insfran, que institui e inclui no calendário de Jardim o Dia do Combate ao
Feminicídio. Pela vereadora Andréa Insfran foi pedida urgência, com dispensa dos pareceres das
comissões. Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de
Lei nº 005/21, de autoria da Verª. Jakeline Ayala, dispõe sobre horário de expediente, controle de
frequência e assiduidade dos vereadores da câmara municipal de Jardim-MS, criando o artigo 16a
no regimento interno da casa de leis municipal, e dá outras providências”. Após a leitura foi
encaminhado as comissões competentes. Projeto de Lei complementar nº 002/21, de autoria do Ver.
Eduardo Nardon, que dispõe sobre a criação do Programa Farmácia solidaria a ser desenvolvido no
Município de Jardim/MS e dá outras providências. Após a leitura foi encaminhado as comissões
competentes. De autoria do Ver. Eduardo Nardon: Indicações nºs 023, ao Deputado Estadual
Evander Vendramini-PP, solicitando ao nobre deputado apoio junto aos órgãos competentes, para
que seja feita a sinalização ciclística, conforme legislação vigente, nas rodovias estadual e federal,
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que passam pelo nosso Município e 024/21, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, para que determine
ao setor competente da municipalidade, que estude a possibilidade de elaborar um projeto de
recuperação completo das instalações da Unidade de Tratamento de Resíduos Sólidos (UTR). De
autoria do Ver. Antonio Cauby Leite Ferreira: Indicações nºs. 10, que envie expediente Deputado
Estadual Lídio Lopes, solicitando ao mesmo que aloque recursos no orçamento do Estado, para a
compra de um Ultrassom portátil, para ser usado na Atenção Básica de Saúde e 11/21, que envie
expediente ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando o patrolamento e cascalhamento
da Rua Tacuru na Vila Camisão, perto da Agência do Detran e na Rua Bento Fernandes Leite, bairro
Pousada do Sol, próximo a Escola Municipal Rufina Caldas. De autoria do Ver. Hans Muller Rios
de Lima: Indicações nºs. 007, que envie expediente ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar,
solicitando ao mesmo que estude a possibilidade de fazer a limpeza, com roçadas e retirada de lixos
e entulhos,  na Praça do Biola, na Vila Paraiso; 008, que envie expediente a Secretaria de Obras,
aos cuidados do Sr. Admilson Pereira da Rosa, Gerente do departamento de iluminação pública,
solicitando ao mesmo que, estude a possibilidade de fazer instalação de iluminação no campinho da
Vila Santa Tereza e 009/21, que envie expediente ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar,
solicitando ao mesmo que estude a possibilidade de fazer a limpeza, com roçadas e retirada de lixos
e entulhos na Rua Valter Luiz do Vale Gomes,  na Vila Primeira Curva. De autoria do Ver. Altair
Cacho Filho: Requerimentos nºs 001, que envie expediente a Secretaria de Obras – Departamento
de Trânsito, aos cuidados de Amanda Pereira, solicitando que nos informe sobre o transporte
coletivo que está atuando em nosso município, quais as condições do veículo e quem estão
administrando a concessão e 002/21, que envie expediente ao Sr. Secretário de Obras Geraldo
Alencar, informações sobre o andamento da Obra da quadra coberta da Praça Evandro Bazzo, que
está parada e se há possibilidade de dar andamento para conclusão e se há recursos para tal.
Indicações nºs 011,  que envie expediente ao Secretário de Estado de Infraestrutura – SEINFRA –
Eduardo Corrêa Riedel, com cópia ao Gerente do Agesul – Unidade de Jardim, Edmilson Nogueira
Escobar, solicitando ao Sr. Secretário, bueiros celulares, para que sejam colocados e assim
canalizados os 03 (três) córregos que ficam na estrada rural que dá acesso ao distrito do Boqueirão,
bueiros esses que dão uma vazão maior as aguas dos córregos e 013/21, que envie expediente a
Ministra Tereza Cristina, com cópia ao Deputado Zé Teixeira, solicitando que aloque recursos no
orçamento da União, para a aquisição de um caminhão, tipo Truck caçamba, um caminhão tipo 3×4,
carga seca, direcionados a atender os Assentamentos.  De autoria da Verª. Tereza
Moreira: Indicações nºs 021, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, ouvido o plenário na forma
regimental, para que determine ao setor competente da municipalidade, um estudo para que possa
fazer à reforma da quadra de esportes e dos banheiros próximos a mesma, no Distrito do Boqueirão.
022, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher,  com cópia ao Sr. Euro Nunes Varanis Júnior,
Superintendente do DNIT-MS, para que determine ao setor competente da municipalidade, um
estudo para que possam fazer a abertura no canteiro da BR 267, vindo da Rua Vereador Romeu de
Medeiros, abrindo neste local um acesso a BR que segue para a cidade de Porto Murtinho e 023/21,
Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, com cópia a Secretária de Saúde Janaína Willeman, que informe
aos médicos do município (SUS), que os mesmos prescrevam os medicamentos pelo princípio ativo
e não pela marca. A resolução número 29 da Comissão Inter Gestores Tripartite do Ministério da
Saúde, dispõe sobre a apresentação de justificativa para prescrição de medicamentos. Foi editada
em 26 de Janeiro de 2017 e publicada no D.O.U de 01 de Novembro de 2017, seguindo o que
determina a legislação vigente e expressa a administrativa do Ministério da Saúde, que renova a
orientação aos profissionais sob o alcance dos serviços do SUS, a prescrever medicamentos
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existentes na farmácia pública do município, caso o médico for prescrever que não tem no SUS, ele
deverá fazê-lo no seu receituário particular e informar o paciente que está sendo prescrito a
medicação que não tem na Farmácia Municipal. De autoria da Verª Jakeline Domingues
Ayala: Indicações nºs. 013, que envie expediente a Secretaria de Obras, aos cuidados do Sr.
Admilson Pereira da Rosa,  Gerente do departamento de iluminação pública, solicitando ao mesmo
que, estude a possibilidade de fazer reparos na rede de iluminação pública da Rua Wilk de
Figueiredo esquina com a Rua Vital Luís Neves, número 15, na Vila Jardim São Francisco, bem
como,  em toda a sua extensão e 014/21, a Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que juntamente com
a Secretaria competente, faça a doação de um terreno para a Associação de Pais e Amigos da
Natação de Jardim – APANJ, Associação está que tem entre suas finalidades, a inclusão social e o
aperfeiçoamento da natação através do esporte e educação, com estímulo à formação de atletas e à
participação em competições. Colocadas as proposições em discussão e votação, foram todas
aprovadas por unanimidade. Logo passou-se ao segundo expediente, onde fizeram uso da palavra
os vereadores inscritos em livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente,
que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem
tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente
Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões em 27 de Abril de 2021.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1º Vice Presidente
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente. 
 
VER. EDUARDO PEREIRA NARDON – PP
2º Secretário
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA - PSD
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
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Justificativa
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